

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1783

02-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ വനിതാ പോളിടെക്നിക്

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ		ഡോ. ആർ. ബിന്ദു (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു വനിതാ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ചിരുന്ന പ്രൊപ്പോസലിന്റെ നിലവിലെ അവസ്ഥ അറിയിക്കാമോ; ഫയൽ നമ്പർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു വനിതാ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ എൽ2/58/2020/ഉ.വി.വ നം ഫയലിൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p> <p>പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ വെള്ളൂട കേന്ദ്രീകരിച്ച് ഒരു പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് പഠന റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി നെയ്യാറ്റിൻകര സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പ്രിൻസിപ്പൽ ലഭ്യമാക്കിയ പഠന റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ വനിതാ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി സാധ്യതാപഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു വനിതാ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ എൽ2/58/2020/ഉ.വി.വ നം ഫയലിൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p> <p>പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ വെള്ളൂട കേന്ദ്രീകരിച്ച് ഒരു പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് പഠന റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി നെയ്യാറ്റിൻകര സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പ്രിൻസിപ്പൽ ലഭ്യമാക്കിയ പഠന റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>മലയോര പട്ടികവർഗ്ഗ മേഖലയായ വെള്ളൂടയോ കൊല്ലയിൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ധനുവച്ചപുരമോ കേന്ദ്രമാക്കി ഒരു വനിതാ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു വനിതാ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസൽ എൽ2/58/2020/ഉ.വി.വ നം ഫയലിൽ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.</p>

പാഠശ്ലാല മണ്ഡലത്തിൽ വെള്ളറട കേന്ദ്രീകരിച്ച് ഒരു പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് പഠന റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി നെയ്യാറ്റിൻകര സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പലിനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പ്രിൻസിപ്പൽ ലഭ്യമാക്കിയ പഠന റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ